AHKeTUpoBaHMe poauTeneit u obyuarowmxca
MBOY nuuea N2 104 ceHTabpb 2024

Konunyectso 174
ONpPOLEHHbIX:
Bonpoc
Ne n/n BapuaHT oTBeTa KonuuecTtso
OTBETOB
1 Yposnetsopset v Bac cuctema Ja 120
opraHM3auun NUTaHKUA B LWIKoAe? Het 20
3aTpyaHACb OTBETUTD 32
2 YanosnetsopsaeT v Bac caHutapHoe | [a 127
COCTOAHME LWKONbHOW CTONI0BOWA? Het 8
MuTaetecb n Bbl B LWKONbHOM 3aTpyAHAIOCL OTBETUTb 37
3 CTON0BON? Na 158
Het 14
3.1. Ecnn HeT, TO NO KakoM Npu4nHe? He HpaBsuTCA 4
He ycnesaete 4
MNutaetecb goma
4 B wkone Bbl nonyyaere: FopAYMM 3aBTpaK 125
Fopaunii obep, (c nepsbim 48
611000M)
2-pa3oBoe ropayee nNUTaHue
(3aBTpak + oben)
5 HaepaeTecb v Bbl B WWKONE? [a 81
WUHoraa 67
XBaTaeT M NPOAONKNTENBHOCTH HeTt 25
6 nepemeHbl Aa1 T0ro, Ytobbl noectbs | [la 137
B LWKONE? Het 35
7 HpaBuTcA nMTaHWe B LWKONbHOM [Ja 86
7.1. CTON0BON? Het 70
Ecnun He HpasuTCA, TO NoYemy? He Bcerpa 16
HeBKyCHO rotosAT 1
OaHoobpasHoe NuTaHue 3
FoTOBAT HENOOUMYIO NULLLY 7
OcTbiBLWIAA ega 3
ManeHbKme nopumm 1
MocewaeTe au rpynny NHoe
8 NPOANEHHOrO AHA [a
Ecaun ga, To nonyyaete v nongHuk | Het 174
8.1. B LWKOJIEe AW NMPUHOCUTE U3 goMa? MonyyaeTte NOAAHMK B WKONE
MpuHocuTe U3 goma
9 YcTpamBaeT MEeHH0 LLKOJIbHOM Ja 76
CTO/10BOW? Het 17
10 CunTaeTe M NUTAHME B LLKONE Oa 125
34,0POBbIM U MO/HOLEHHbBIM? = 27
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